Dobry den,

Prace, kterou jste odvedl je zcela nedostatecna, nejde ani tak
o vypracovany ukol, jako spiSe o jeho fragment. Doporucuji
vam, abyste konzultoval a srovnaval se svymi kolegy, kteri
pracuji treba i1 na jinych tématech, ziskate tim prehled o
véci.

Osobné vam doporucuji pripojit se k nékterému tymu, zkuste se
vemluvit nejlépe tam kde jsou dva nebo jeden - podivejte se do
slozky se sloZenim tymu, ktetri to jsou a kontaktujte je.
Vyjimecné budeme tolerovat i to, kdyZ se pripojite k nékterému

tymu i jako ctvrty.

Pokud budete pokracovat séam:

Prepracujte prosim ukol, tak aby kazZdad jeho cast méla
nasledujici osnovu:

1.Téma (pro prvni ukol nemusi byt)

2.Dva velmi obecné teoretické koncepty v ramci tématu
3.Pracovni hypotéza o vztahu mezi témito dvéma teoretickymi
koncepty

4 .0peracionalizace, tj. nalezeni nékolika dimenzi pro kazdy
z teoretickych konceptl (pouZijte slovniky, sociologickou
literaturu, zdravy rozum) a nasledné alespon pro jednu dimenzi
z kazZzdého teoretického pojmu vymyslite indikator. Vysledkem
operacionalizace tedy budou dva konkrétni indikatory, pro
kazdy teoreticky koncept jeden. Z jejich popisu bude zcela
jasné jak se méri.

5.Na zavér zcela jednoduSe aZ mechanicky stanovite pracovni

hypotézu o vztahu mezi témito dvéma indikatory.

Pokud je to pro vas snazsi, maZete psat anglicky.

To malo co jste poslal jsem vam pro prvni ukol strucné

okomentoval abyste mél ramcovou predstavu co se poZaduje.



Prepracovany ukol poSlete prosim co nejdrive, ale nejpozdéji
do 3. 5.

S pozdravem

Kamil Mares.

Pracovni hypotéza. ¢.1.

Prostfedi v rodiné velmi ovlivnuje duSevni a fyzické zdravi
kaZdého <¢lena rodiny,coZ? plUsobi na pracovni a studijni

vysledky

Chybi vam teoreticka hypotéza. Na druhou stranu v této
,pracovni hypotéze"™ pouzZivate teoretické - prilis obecné
koncepty, neni to tedy pracovni hypotéza. Navic je to vlastné
nékolik hypotéz v jedné vété, kdyZ stanovujete hypotézu
stanovte ji jako jednoduchy vztah pouze mezi dvéma
jednoznac¢nymi koncepty, napriklad: Rodinné prostredi ovlivinuje

vykon ¢lenu rodiny. (to je teoreticka hypotéza).

Indikatory: povolani obou rodica, vek, bydleni, financ¢ni
situace.Tyto indikatory plsobi na pracovni vysledky

Je potfeba, abyste napsal indikatory &eho to jsou, tedy
kterych dimenzi, kterych konceptl, abyste se k nim postupné
dostal dedukci (viz. osnovu vypracovani ukolu vysSe). Navic
jsou to spiSe dimenze, indikator je konkrétnéjsi, treba
indikator financ¢ni situace je vySe prijmu nebo vySe uUspor nebo
néco ... . Pak si jeden z téch indika&tord vyberete a stanovite
hypotézu o jeho vztahu k jinému indikatoru ,pracovnich
vysledku"“. Indiké&torem ,pracovnich vysledkt“ mohou byt treba

znamky, které Zak obdrZel ve Skole nebo spousta jinych véci.



Pracovni hypotéza ¢. 2.

V disledku ekonomické stability znacné klesa migrace.

Indikatory: fungovani zakonu, zaméstnanost, nizka
kriminalita, nizka
korupce, ekonomickéd stabilita zustéavaji ve svém statu. , tyto

indikatory pusobi, Ze 1idi



